

Признаки удивления и стремления в философии

Существует связь между наукой и развитием науки. Гармония физического и интеллектуального потенциала является признаком совершенства. Поэтому физически здоровый человек имеет чёткое видение и глубокую перспективу. Умный и духовно здоровый человек, конечно же, не откладывает физические упражнения. Эта логика лежит в основе организации различных соревнований в нашем институте. В соревнованиях по волейболу также можно увидеть, что наука имеет большое значение.

В сотрудничестве с кафедрой «Гуманитарные науки» и «Физическая культура и спорт» состоялось волейбольноесоревнование среди студентов 2-х курса, посвященное «Всемирному дню философии». Этот конкурс состоялся по инициативе ассистента кафедры «Гуманитарные науки» Муқимова Бахриддина и заведующего кафедрой «Физическая культура и спорт» Норқобилова Мухиддина.

Более 50 студентов 2-х курсов, которые учатся на факультетах «Гидротехническое строительство», «Управление земельными ресурсами», «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства», «Гидромелиорация», «Механизация сельского хозяйства», приняли активное участие в конкурсе. Соревнование закончилась со следующими результатами:

1-ое место заняла команда «ЭКЛЕКТИКА», лидер команды Темиров Жахонгир - студент факультета «Гидротехническое строительство»;

2-ое место заняла команда «ПРОГРЕСС», лидер команды Жахонгир Мирзо Вахобов - студент факультета «Управление земельными ресурсами»;

3-ье место заняла команда «ПРАГМАТИК», лидер команды Мухаммаджон Хуршидов - студент факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства».

Несмотря на то, что команда «СОФИСТИКА», лидером которой является Расулов Шерзодбек - студент факультета «Гидромелиорация» и команда «РЕНЕССАНС», лидером которой является Сайфулло Кадыров - студент факультета «Механизация сельского хозяйства», не заняли призовые места, эти команды показали хорошую игру.

Победители и активные студенты были награждены грамотами, памятными подарками и книгами, которые являются жемчужиной духовности.



Информация ассистента кафедры «Гуманитарные науки» Муқимова Бахриддина и заведующего кафедрой «Физическая культура и спорт» Норқобилова Мухиддина.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.